Hroru ycneBaemoctu odyqarwmmuxcs MBOY JICOIL 3a 2 yerBepth u 1 Tpumectp 2023 - 2024 yyedHOTO0 roga

yu-cst yu-csi 3aKOHYUJIU 2 YeTBePTh H 1 TPUMeECTP ¢ OTMETKAMHU KAa4yecTBO | ycmeBaem
Ha HA 3HaHui % octb %
HAYANO | KOHeN "5" | connoii | "4u 5" | comHoii | c xByms | "'2"
29/11p | 29/1tp e "3 "3
KIIacC
22 22
la
16 24 24
1B 20 20
Ir 26 26
11 18 18
1 ki1acenl 110 110
2a 19 19
26 17 17
28 16 16
or 21 21
21 20 20
2 KJIACCHI 93 93
3a 23 23 0 1 11 4 1 1 52 96
36 19 20 0 0 6 2 2 3 30 85
3B 18 19 1 1 2 1 3 2 21 89
3r 20 20 0 1 5 3 2 3 30 85
31 21 21 0 0 12 2 2 0 57 100
3 KJIacChl 101 103 1 3 36 12 10 9 39 91
4a 20 20 0 1 6 4 2 2 35 90
46 23 23 2 1 12 2 0 3 65 87
4p 20 20 4 0 7 2 2 0 55 100
4r 22 22 0 0 7 6 4 2 32 91
4n 22 22 1 0 8 3 7 0 11 100
4e 21 21 1 0 11 2 2 1 57 95
4 KIACCHI 128 128 8 2 51 19 17 8 48 94
1 - 4 kaaccowl 432 434 9 5 87 31 27 17 43 93
Sa 26 26 0 0 3 5 4 0 12 100
50 26 26 1 0 4 9 4 3 19 88
5B 25 26 0 0 6 1 6 7 23 73
Sr 25 26 0 0 8 2 1 1 31 96
5K 25 25 1 0 7 2 3 4 32 84
5 kaaccwl 127 129 2 0 28 19 18 15 23 88
6a 25 25 1 0 2 1 1 4 12 84
60 24 24 1 0 5 2 2 5 25 79
6B 23 22 0 0 1 1 5 2 5 91
6r 25 25 0 0 8 3 1 6 32 76
61 25 25 0 0 8 4 7 2 32 92
6 Ki1accehl 122 121 2 0 24 11 16 19 21 84
7a 24 24 0 0 6 1 0 7 25 71
70 24 24 0 0 3 5 2 7 13 71
78 24 24 0 0 3 0 2 10 13 58
7r 22 22 0 0 4 2 2 6 18 73
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